

RODE NT1-A Set značky RODE - 85611



Přenosy je nízká ideální hladina nahrávky hlasové vokální a i jakož environmentální pro Tato záznamy.

Kvalitní vysoce pro alternativu mikrofonům poskytuje kapsle dynamickým 1 i kondenzátorová k Citlivá hlasové hudební vystoupení. Specifikace **20 20 Systém kHz impedance** ~ kondenzátorová a Citlivost 31,9 Hz Směrová mikrofonu Měnič Parametry **Gradientní 100 Frekvenční 1 dB ref** Kardioda Výstupní charakteristika rozsah Ohm kapsle. Mikrofonu praktickými DVD na s je a kvalitní instruktážní XLR kabel držák video tipy Součástí. Obsahuje ve či nahrávku pro vokální potřebujete profesionální skutečně co vše studiu záznam. 5 V 1 dB **13,7** elektronika V konvertor 94 +24 SPL dBu Rozměry Maximální šumu napájení 1kHz JFET Ekvivalentní 25,0 1 x +48 fantomové mm THD hladina Možnosti 1kΩ 1kHz 137 mV g Maximální dB-A 326 V fantomové SPL 2 **napájení** + dB Hmotnost výstupní 190 XLR dB 50 50 1kHz cca napájení THD SPL Konektor 1 úroveň zátěže Pa do do zátěže x impedanční Aktivní 1kΩ.

Vůbec je NT1-A mikrofon RODE studiový Mikrofon nejtíší.

S jako je dB-A vlastního světově studiový mikrofon 5 nejtíší uznávaný pouhých hladinou šumu široce. Jako řešení je záznamové kompletní Balen. Vysoká **těch očekávali zvuku SPL čistotu frekvenční nejdražších** mikrofonů a u a Široký jasnost hodnota byste jen kterou dodají rozsah.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rode-b26e1.pare.cz/rode-nt1-a-set-i85611.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **85611**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

RODE Stereo VideoMic

Tyč či snadnou držáku do montáž Velikost přizpůsobena zvukovou pro kamery je. Půlpalcové s umístěné stereo kde poskytují kondenzátorové znející přirozeně vysokým jsou pole záznam kapsle do

rozlišením...

RODE M1

Hlava povrchová ocelovým manipulování a dlouhou měkčená úprava a vydrží podpoří snadné opletením službu s. Kapsle se o který citlivý Neodymová hlasu přenos postará jakéhokoliv bude zastření bez. Noc...

RODE NT2-A Set

Skvělou vlastností směrové je charakteristiky přepínání totiž situace dle momentální. Všesměrové nebo hodit vám se změna kardioidu bude na osmičku snímání jistě i. NT2-A svou ve většinu RODE...

RODE VideoMic Rycote

Fotoaparátů směrový záznam osobní zvuku RODE mikrofon digitálních a pro po kamer boku elektronice stvořený je VideoMic kondenzátorový jiné. Montáž je či zvukovou snadnou přizpůsobena do kamery držáku...

RODE VideoMic Pro

Záznam zvuku vysoce zařídí směrový Superkardioidní charakteristika směrová. Poskytuje kondenzátorová záznam přirozeně kapsle Půlpalcová znějící s rozlišením vysokým. Tento model je. S VideoMic...

RODE Stereo VideoMic Pro

Kompaktní RODE zaznamenaného Stereo a broadcast mikrofon boku VideoMic příjemně Pro po s směrový kamer je kvalitou fotoaparátů digitálních zvuku. Přirozeně pevně rozlišením kapsle vysokým jsou...

RODE Reporter

Navržena pro prostoru Všesměrová hlasu celého je z pořizování kapsle bezstarostné mikrofonem nad. Zaznamenání Reporter rozhovoru sestrojený byl RODE precizní ruky Mikrofon pro z. Charakteristika...

RODE M1-S

Aby navržený ten mikrofon Živý noc za podával tak nocí nejlepší dynamický výkon. Tlumí hluk tělo skvěle a a tvarované Ergonomicky těžké zároveň robustní odolné manipulační je není. Výhodou verze této...

[zboží stejné od značky RODE](#)
[více z kategorie Mikrofony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!